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Compte-rendu du Conseil d’école 

Mardi 22 Novembre 2022 

 
Présents : Municipalité : M. Naccache excusé / Parents : Mme Bayoudh, Mme Berthonneau, Mme Dumont, 

Mme Villemin / Enseignants : Mme Lebreton, Mme Cavaggion, Mme Charpentier, Mme Danquigny, Mme 

Deshoulières, Mme Muchert, Mme Lamome, Mme Baptista, Mme Bossard, M. Claudé / AESH : Mme Loxa 

Excusée : Mme Neyret 

Début :18h 

 

 

COMPTE RENDU CONSEIL D’ECOLE 22/11/2022 
 

• Structure de l’école pour l’année scolaire 2022-2023 

CP Mme Lebreton 24 CE2/CM1 Mme Lamome 16 CE2 & 9 CM1 

CP Mme Neyret 22 CE2/CM1 Mme Muchert 16 CE2 & 10 CM1 

CE1 Mme Cavaggion 23 CM1 Mme Charpentier 26 

CE1 Mme Danquigny 22 CM1/CM2  M. Claudé et Mme Bossard 10 CM1 & 14 CM2 

CP CE2 Mme Deshoulières 8 CP & 13 CE2 CM2 Mme Baptista 26 

Les consignes nationales sont de ne pas dépasser 24 élèves dans les CP et les CE1. Les nouvelles règles de 

calculs des seuils d’ouverture/fermeture ont entraîné l’ouverture de la 10ème classe. 

Mme Baptista est à titre provisoire sur l’école en remplacement de Mme Serrière. 

 

• Bilan de la rentrée 

La rentrée s’est bien déroulée même si cela a été très compliqué du fait des gros travaux effectués cet été 

(réfection du préau, des toilettes, installation d’un ascenseur, création d’une nouvelle classe). La veille de la 

rentrée l’école était encore en chantier et les classes n’étaient pas prêtes pour accueillir les élèves. L’équipe 

enseignante a été très mobilisée et remercie la mairie qui a été réactive et présente sur les demandes de 

dernières minutes, pour une rentrée dans les meilleures conditions. 

L’ascenseur est installé mais pas encore fonctionnel. 

Les mobiliers ont été livrés pour la rentrée. 

• Validation du règlement intérieur 

Le conseil d’école valide le règlement intérieur à l’unanimité. Il sera envoyé par mail et affiché sur les 

panneaux extérieurs. 

• Résultats des élections des représentants des parents d’élèves 

Une participation de 51,37% de votants en légère baisse par rapport à l’année dernière mais qui reste bonne. 

Merci aux parents pour leur participation et félicitations aux parents élus. 

• Délégués des élèves 

Les classes ont voté pour élire leurs délégués (une fille, un garçon et des suppléants) en même temps que les 

élections des parents d’élèves. Les candidats ont fait campagne puis les élèves ont voté avec une urne et un 

isoloir prêtés par la municipalité. Une première réunion a eu lieu avant la Toussaint pour clarifier le rôle des 

délégués. L’objectif est de faire une réunion par période. Les délégués ont un budget de 200€ à gérer. 
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• Coopérative de l’école, des classes 

Monsieur Claudé soulève de nouveau la durée excessive des remboursements des cars par la municipalité. 

L’école doit avancer des sommes importantes et se retrouve avec très peu de marge de manœuvre pour faire 

face aux dépenses pédagogiques. 

Rappel : le budget cars octroyé par la mairie ne couvre pas l’intégralité des dépenses. 

 

Au 22/11/22 le solde sur le compte de l’école est de 6735,50 € dont la coopérative des classes qui est de 3493 €. 

Merci aux familles. 

Il est rappelé qu’une école n’a pas de budget de fonctionnement et que son budget est constitué des bénéfices 

des ventes ou des participations des familles. 

 

Certaines dépenses sont déjà budgétées :  

- Intervenant GYM sur l’année pour toutes les classes : 1800 € 

- Achat des maquettes Kit & Colle pour toutes les classes : 800€ 

La vente de chocolats a rapporté un bénéfice d’environ 500 €. 

Les ventes de photos sont pour le moment timides, environ 400 € de bénéfice.  

 

• Projets pédagogiques 

o Génération 2024 pour les JO : faire un peu plus de sport et plus de projets sportifs 

o Projets réalisés ou en cours d’élaboration :  

▪ Projet sur l’eau / déchets (CE2/CM1/CM2) 

▪ Rock n’roll avec spectacle au Théâtre (toute l’Ecole) 

▪ Intervenant en gym : 6 séances par classe (toute l’Ecole) 

▪ Basket / ping-pong (toutes les classes) / volley (pour les CM) : en attente 

▪ Pas de mini-hand cette année car ça se déroulera à ST OUEN L’AUMONE 

▪ Chantécole (toute l’Ecole) 

▪ Sortie au BOURGET 

▪ Ecole et cinéma pour plusieurs classes : films proposés au niveau départemental 

▪ Les Incorruptibles : 6 livres à lire sur l’année puis vote pour le livre préféré (toute l’Ecole) 

▪ Achat de kits de maquettes en carton (Kit & Colle) pour la fin d’année (toute l’Ecole) 

▪ Permis Internet pour les CM2 (sur l’usage d’internet / harcèlement / réseaux sociaux) 

▪ Permis piéton avec la police municipale pour les CE2 (permis remis par M. LE MAIRE) 

▪ Sorties à la ferme (toute l’Ecole) 

▪ Bibliothèque (toute l’Ecole) 

▪ La CICADELLE (animations sur différents thèmes, toute l’école) 

• Divers 

Si un enfant est malade, les parents peuvent venir chercher le travail à l’Ecole ou demander à un camarade de le 

prendre. 

Point COVID : plus de vérification des autotests et les masques ne sont plus obligatoires 

En présence d’un cas contact, l’école envoie le document pour retirer un autotest mais il n’y a plus à fournir 

d’attestation. 

 

Parenthèse harcèlement :  

Il y a souvent confusion entre la petite histoire entre enfants et de vrais cas de harcèlements. 

Il n’y a pas spécialement de cas sur l’école, 1 cas a été traité l’année dernière au CM2. Mais c’est plus fréquent 

au collège en particulier au travers des réseaux sociaux (d’où le permis internet pour les CM2). 

 

Actions envisagées par l’école durant l’année scolaire:  
- Cartes de vœux pour Noël : demander au Centre s’il peut mettre à disposition son matériel (table + auvent). 

Avec vente de gâteaux en même temps que les cartes sur 2 jours (par FCPE). Dates provisoires jeudi / vendredi 8 

et 9 décembre 2022 matin et soir 

- Faire un petit évènement la veille des vacances scolaires 

 



 

 

Kermesse : l’école n’est pas opposée mais il faut que les Parents portent l’organisation : 

• Besoin de nombreux parents : tenue des stands, accueil, sécurité 

• Une quinzaine de stands 

• Choix du jour, un vendredi après-midi 

• Lots à rechercher (livres/jeux d’occasion/chocolats NEUVILLE, etc.) 

• Demande de l’autorisation du Maire 

• Emprunts de jeux en bois, tables, etc… (voir les disponibilités en Mairie) 

 

• Concernant la municipalité : 

o De nombreux ajustements suite aux travaux de l’été sont attendus. 

o Problème de chauffage dans l’école (15° dans les classes le matin). Résolu le jeudi, une vanne sous le 

préau était fermée. 

o Cantine : Toujours un manque de temps pour manger, les enfants sont pressés. Il y a eu des problèmes 

de livraisons qui ont entraîné une fin de déjeuner après 13h30. L’équipe enseignante tient à saluer la 

qualité d’une grande partie de l’équipe d’animation. 

o Corriger le problème de mail avec l’école, pour les 2 derniers conseils d’école, nous n’avons pas reçu le 

Doodle envoyé par la mairie. 

 

Fin du conseil d’école : 19h15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


